

ODPOVEDE NA ŽIADOSTI O VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV
č. 1-3

Identifikácia obstarávateľa:	Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. Sídlo: Komenského 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 460 (ďalej ako „vyhlasovateľ“ v príslušnom gramatickom tvare)
Názov predmetu zákazky:	DNS VAKM výzva 79/2025 pre závod Trebišov, ul. 29. augusta v rámci zriadeného DNS s názvom „Vodárenský a kanalizačný materiál pre inžinierske siete“ <i>(v súlade s § 58 – 61 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov)</i>
Číslo spisu zákazky v DNS:	17/2023-226

Ako kontaktná osoba obstarávateľa Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., so sídlom: Komenského 50, 042 48 Košice (ďalej aj ako „Obstarávateľ“ alebo „Vyhlasovateľ“), v rámci vyhlásenej výzvy na predloženie ponuky č. **79/2025** s názvom „**DNS VAKM výzva 79/2025 pre závod Trebišov, ul. 29. augusta**“ zverejneného dňa 08.09.2025 na verejnom portáli systému JOSEPHINE, uvádzame nasledovné otázky a odpovede na žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov.

Otázky záujemcov/uchádzačov neboli redakčne upravované, sú v plnom znení ako boli doručené.

Otázka č. 1:
Dobrý deň, Chceli by sme požiadať o upresnenie k Výzve č. 79/2025 pre závod Trebišov, ul. 29. augusta - Príloha č. 3 pre Časť 1 Cenový návrh na plnenie kritérií: Položka č. 114 Tvarovka prírubová FFR DN 500/400 PN 10/16 = 2ks Žiadame jednoznačne upresniť tlakovú radu uvedenej tvarovky PN10 alebo PN16? Ďakujeme za pochopenie
Odpoveď na Otázku č. 1:
V prílohe č. 3 pre Časť 1 Cenový návrh na plnenie kritérií obstarávateľ požaduje položku č. 114 Tvarovka prírubová FFR DN 500/400 PN 10 = 2 ks

Otázka č. 2:

Dobrý deň,

Chceli by sme požiadať o predĺženie dodacieho termínu k Výzve č. 79/2025 pre závod Trebišov, ul. 29.augusta - Príloha č. 3 pre Časť 1 Cenový návrh na plnenie kritérií:

Položka č. 110 Poklop kanalizačný - okrúhlý, B 125kN, DN 600, bez odvetrania, liatina = 3ks

Nakoľko podľa informácií od výrobcov je termín dodania k tejto položke cca 4 - 5 týždňov od objednania

Ďakujeme za pochopenie

Odpoveď na Otázku č. 2:

Obstarávateľ predĺžil lehotu dodania položky č. 110 Prílohy č. 3 pre Časť 1 v zmysle odpovede na otázku č. 3.

Otázka č. 3:

Dobrý deň,

žiadame o predĺženie termínu dodania na položky č. 73,74,97,106 a 110 výzvy č. 79/2025 pre závod Trebišov:

73 Tvarovka liatinová redukčná príruha XR DN100/80 PN10/16

74 Tvarovka liatinová redukčná príruha XR DN150/100 PN10/16

97 Posúvač liatinový prírubový krátky DN100 PN25 L=190 mm

106 Posúvač domovej prípojky liatinový s VOZ/hrdlo pre PE potrubie 1 1/4"/d32

110 Poklop kanalizačný - okrúhlý, B 125kN, DN 600, bez odvetrania, liatina

Vzhľadom k tomu, že nejde o bežný skladový tovar, výrobca nám potvrdil termín dodania 8 týždňov od objednania a preto žiadame predĺžiť termín dodania u týchto položiek na 8 týždňov od objednania.

Príjemný deň

Odpoveď na Otázku č. 3:

Obstarávateľ súhlasí s návrhom a zároveň pristúpil k zmene podmienok uvedených v bode 3.3 Výzvy na predloženie ponúk.

S pozdravom

PROCESS MANAGEMENT, s.r.o.
kontaktná osoba poverená realizáciou verejného
obstarávania